



▲21日，在海大校园里，高年级学生迎接新生。 李珍梅 摄

小学期开学 海大新生提前到

9月初，驻青高校将迎新生报到高峰

本报8月21日讯(记者李珍梅) 8月20日、21日，中国海洋大学2011级新生报到。由于海大实行夏春秋三学期制，今年夏季小学期8月中旬开学，新生报到也比往年提早了一周左右。孩子踏进大学校园第一天，不少家长手持相机拍照留念。

21日上午，记者来到中国海洋大学崂山校区，与20日相比，这一天来报到的本科新生少了很多，但有不少研究生新生前来报到。“昨天家长都比新生多，一个新生至少有两位家长送，有的拖家带口来了，连宠物都带了过来。”在校门口为新生服务的大三学生永吉卓玛说。

在海大西门左侧的体育馆二层，各个学院分别

设立了新生接待处，高年级学生熟练地为新生办理着入校手续，解答新生和家长关心的问题。“走进大学校门，我有点紧张也有点激动。”来自新疆的新生小袁正在法政学院办理入学手续。小袁说，高考结束后，在家里歇了近两个月，有点歇累了。“我同学听说我那么早开学，都羡慕死了，盼着早点进入大学校园。”小袁笑着说。

小袁办理手续时，妈妈在身后拿着相机拍照。小袁妈妈说，她想把孩子进入大学第一天的场景拍下来，等孩子毕业的那一天，她还要这样记录下来。记者看到，不少家长手里都拿着相机，在校园里拍照留念，海大校园一时成了家长和新生眼里的景点。

在体育馆二楼的楼梯处，一个提示牌上写着“学生能自理，家长请止步”，原来，这是学校建议家长让孩子自己独立地去办理各种入学手续。“现在大部分家庭只有一个孩子，有些家长大事小事都替孩子办理了，这其实对孩子并没有什么好处。”海大管理学院兼职辅导员夏老师说，尽管学校给出温馨提示，但还是有不少家长不放心，非得要跟上来帮孩子一起办理入学手续。

据悉，今年海大共招收本科生3852人，硕士生2388人，博士生354人，到21日下午，大部分新生已经报到完毕。接下来，新生将要参加新生见面会、接受入学教育等。此外，驻青其他高校新生报到时间在9月1日—4日期间。

今日青岛 分类广告

咨询电话：88887288 1317587107

招聘求职

高薪诚聘，男女公关，年龄18—40岁，高薪+提成，工资日结，要求品行端正，可兼职。
李主任15189081766。

《本市星级酒店》
急招：司机、女客服、保安、司机、服务员、年龄：18—50岁，工作时间灵活，收入高，保底住，可兼职，广告长期有效。
电话：18866417000
赵小姐。

投资理财

无抵押免担保消费贷款
0532—86800791

民信贷 投资理财
13370887272

今天几十元投入 明天几十万人关注

标志：不起眼的汉字，收费30元；
内容：没字每个2元，起头和末尾每个1元。
规格：35cm×15cm，面额30元。

订报电话

- 市南东站：13409003633
- 台东站：18078993012
- 市南西站：13881354205
- 李村站：6102127008
- 大站：86731588
- 平度站：80266888
- 即墨站：13688297881
- 胶州站：15059373618

家政服务

- 钟点 保洁 清洁 病陪
13969712986
- 保洁 清洁 工程 钟点
86580712
- 白手套 保洁 家政
68861768
- 钟点 保姆 清洁 病陪
92785268
- 保姆月嫂 换窗 工程
80806552
- 丽青保洁 地毯 理石
80800355
- 英诺专业保洁公司
85619627
- 李村保姆 保洁 做饭
89995965
- 清洁 保洁 钟点 护理
13156851973

招商销售

- 转让畜牧用丝化机10米
铁采8架
13004881127
- 寻求特色烧烤合作
13012533734
- 寻找美发加盟商
13791943297
- 农贸市场 全面招商
13789878828
- 盈利项目招商
82825806
- 营养俱乐部招商
13335035227
- 东部金街招小吃
15265299211
- 专批外贸纯棉T恤衫
15869811107
- 超市内部摊位招商
137922888717

市北小区超市招商

13959899360

综合信息

遗失声明

市北区仁心堂诊所
二商营业执照正本，刮
云全部丢失，注册号：
370203600604556，声
明作废。

遗失青岛市市北
区新兴圆面食店二商
营业执照正本，注册
号：3702036005473
70，声明作废。

遗失隋伟的370203
13805128215号身份证
证声明作废。

注：因版面限制，部分信息可能被截断或
无法完整显示。本刊声明不作为单位或个
人资质证明。

口味不输新式月饼



不要防腐剂，老式月饼受宠

本报8月21日讯(记者杨林) 中秋节将近，各种月饼又摆上了柜台。与以往不同，今年一些老式月饼和传统糕点，比流水线生产出来的带包装的月饼更受欢迎，除了口味上不输于新式月饼，老式月饼以及老式糕点的传统制作以及少防腐剂的特点，更迎合消费者的口味。

21日，记者在大润发宁夏路店食品区看到，虽然距离中秋节还有一段时间，但超市的月饼专柜已经设立，各种各样的月饼被摆上了柜台，已经有了一些顾客开始挑选自己喜欢的月饼，“现在买主只是尝尝鲜，销量并不大。”促销员称。

在月饼专柜旁站了半个小时，记者发现，相比于新式月饼的专柜，旁边一个老式月饼专柜的

顾客数量更多。促销员介绍，所谓老式月饼，就是最家常的月饼，虽然样子不如一些新式月饼扎眼，但里面的馅是传统味道，制作过程也没有添加防腐剂和大量油脂，吃起来更健康。以一种“西师来”品牌的什锦月饼为例，月饼一盒两个，比起新式月饼，最大的特点就是没有油腻腻的表面，而且比新式月饼要硬，两个月饼标价8.8元，与一些新式月饼价格相差不大。柜子内还有一款用草纸包装、草绳捆绑的老式月饼，传统包装吸引顾客驻足。

“来买老式月饼的主要原因是担心防腐剂问题。”促销员解释说，现在许多顾客来买月饼等糕点类的东西都要问问添加剂的情况，就怕自己买的月饼放上一年不坏。相比新式月饼，老式月饼的保质

期更短，一般是25天，保质期一过，超市就会将其下架。透明展柜的后面就是月饼制作区，顾客可以看得清清楚楚，这也增加了顾客购买的信心。

老式月饼火了，紧挨着老式月饼的展柜里，蜜三刀、芝麻果、椰蓉条、榴莲酥等传统糕点也颇受顾客喜爱。销售人员称，这些老式糕点制作要求少放添加剂，保质期只有20天，正中顾客下怀。许多市民买了是给孩子、老人吃，觉得选择老式糕点更加安全，口味也不差。

气温持续走低冷了市场

超市卖凉席，今不如昔

本报8月21日讯(记者杨林)

临近8月底，眼看就要到了凉席在超市撤柜的时间，但今年超市里凉席的销量比去年要少了三成，凉席产品今年卖了个“透心凉”。21日，记者探访超市了解到，因为今年夏季高温持续时间较短、雨水较多以及原料涨价等原因，凉席销量大不如去年。

“现在凉席柜台基本没大有人来看了，月底超市就要撤柜，看来今年的

销量也就这样了。”大润发宁夏路店凉席专柜的促销员指着身旁的各种品牌的凉席告诉记者。现场有几款凉席还想要抓住中秋将近的机会提高一下销量，进行降价促销，其中一款打出的价格相当诱人：原价289元，现价169元。销售人员称，与去年同期相比，今年的凉席销量少了近三成，7月份来买凉席的还挺多，但是7月末、8月初，接连几场雨下来，顿时浇凉了凉席生意，顾客数量直线下降。

在佳乐福香港中路店，凉席同样遇冷，没有顾客，几名促销员聚在一起聊天。“今年凉席卖得确实不好，但少多少也不知道。”一名销售人员称。

“除了天气不够热，

原材料涨价也影响了销量。”促销员说，由于竹子等原材料涨价，今年凉席一上市走的是高价，一张凉席的售价要比往年增长15%甚至更多，致使许多想要买新凉席替换旧凉席的市民采取了观望态度。

另外，许多市民都感觉今年热的时间不长。今年7月底、8月初，以及最近几天，青岛地区接连迎来几场降雨，虽然中间气温有所反复，但仍呈现“一场秋雨一场凉”的状态，这也让期盼8月份气温升高的凉席厂商们大跌眼镜，“没想到8月份这么凉快，往年8月份气温很高。”据了解，每年超市进货的凉席品牌都会不一样，不同品牌的定价会不同，也在一定程度上影响了销量。